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Ata da 07ª (sétima) sessão ordinária, do 2º (segundo) período, do 1º (primeiro) ano, da 

15ª (décima quinta) Legislatura da Câmara Municipal de Trindade - PE, realizada no dia 2 

(dois) de setembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco).  

Aos dois dias do mês de setembro de 2025, às 16 horas e 5 minutos, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Trindade, sob a presidência da vereadora Havana Helena de Farias, 1º secretário 

o vereador Jaécio Bizarro Almeida Sá e 2º secretário o vereador Josias Batista da Silva Varjão. 

Presentes os vereadores: Manoel Josivan da Silva, Leandro do Nascimento Silva, Edivan da 

Silva Santos, Emílio Leocádio Miranda Parente, Maciel Elias do Nascimento, Enaudy Aluízio 

da Silva, Maria Cacilda Batista Granja, Everaldo Antônio da Silva e Divaldo Moraes de 

Barros. Ausente o vereador Allan Johnes de Moraes Galdino. Verificado quórum legal o 

senhor presidente declarou aberta a sessão e colocou em votação a ata da sessão anterior, que 

foi aprovada por todos. Em seguida solicitou a leitura das correspondências e das matérias 

apresentadas para a sessão. Passando às Matérias do Poder Executivo foi colocado em 

discussão o Projeto de Lei Executivo nº 038/2025, que altera o artigo 334-A, da Lei Municipal 

nº 1.060 de 17 de novembro de 2021 e dá outras providências. O parecer da Comissão de 

Justiça e Redação que manifesta-se favorável à aprovação do projeto de lei foi colocado em 

votação sendo aprovado por todos. O parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos que 

manifesta-se pela aprovação da matéria, foi votado e aprovado por todos. O vereador Emílio 

Leocádio pediu vista do projeto para apresentar uma emenda, o pedido foi atendido pela 

presidente. Encerradas as matérias da pauta, foi passada a palavra aos vereadores inscritos. O 

vereador Manoel Josivan deixou seus sentimentos a família de Adiranilma e lamentou seu 

falecimento. Comentou o Projeto 38 que trata a alteração da taxa de iluminação pública. O 

vereador Edivan Santos relatou que participou da reunião dos apicultores. Comentou que a 

bomba da Bonita queimou, e falou com o secretário para que agilize para regularizar o 

problema. Relatou que recebeu mensagens de pessoas sobre a falta de água na comunidade 

Imaculada Conceição, assim como próximo ao condomínio. Falou sobre as reclamações com 

relação ao barulho dos entregadores que utilizam motos com cano torbal. O vereador Emilio 

Leocádio lamentou os falecimentos de Adiranilma e Luciano, ocorridos nos últimos dias. 

Comentou o Projeto de Lei que trata da alteração da taxa de iluminação pública. Relatou que 

estão acontecendo queimadas nas ruas, e tem recebido muitas reclamações sobre a fuligem, 

pediu que haja uma fiscalização e conscientização para evitar as queimadas. Disse que recebeu 

informações de que os garis estão há mais de dois meses sem receber os salários, e confirmou 

essa informação com alguns garis na rua. O vereador Everaldo Antônio relatou que 

conversaram com a prefeita sobre o atraso do pagamento dos garis, ressaltou que a prefeita 

não pode deixar de repassar os pagamentos para a empresa, mas vem cobrando que o problema 

seja resolvido. Falou sobre as obras que a prefeita está fazendo no município e destacou que 

a prefeita é comprometida e paga em dias. O vereador Jaécio Sá deixou sua solidariedade a 

seu compadre Vaguinho pelo falecimento da sua esposa. Citou as melhorias da iluminação 

pública da cidade. Falou sobre o trabalho que a prefeita faz pelo município, informou que a 

prefeita está no Recife, procurando mais melhorias. Pediu informações a Compesa sobre o 

que está acontecendo que está faltando água praticamente na cidade inteira. Informou que está 

chegando a Expogesso, que irá trazer muitos benefícios para a cidade. O vereador Leandro 
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Nascimento citou as obras que estão sendo feitas na cidade, convidou os vereadores da 

oposição a irem visitar a obra. Deixou suas condolências às famílias de Adiranilma e Luciano. 

Parabenizou a família do saudoso João Leocádio pela homenagem da denominação do Fórum 

de Trindade. O vereador Maciel Elias se solidarizou com as famílias de Luciano e Adiranilma, 

pediu a Deus que dê forças à família. Parabenizou a equipe de recolhimento de entulhos da 

cidade pelo trabalho que vem realizando, destacou a necessidade de conscientização das 

pessoas para evitarem acúmulo de lixo. Pediu ao secretário de comércio que tenham uma 

atenção especial para a organização da feira livre, sugeriu que as ruas sejam interditadas para 

evitar o fluxo de motos no meio da feira. Comentou o projeto 38, que trata da taxa de 

iluminação pública.  

Nada mais havendo a ser tratado foi encerrada a sessão e convocada a próxima para a 

quinta feira dia 9 de setembro do ano em curso no horário regimental.  

Para constar foi lavrada a presente ata que será assinada pela mesa diretora e pelos 

vereadores presentes.  
 

 

Ata Aprovada em _____ / _____ / 2025.  
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